



СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Зубовская, д. 2, Москва, 119991

14 июля 2015 г. № 07-Д-189/07-02

КИОЦИНОЙ О.М.

Пр-кт Культуры, 27-1-50,
г. Санкт-Петербург

Уважаемая Ольга Михайловна!

Счётной палатой Российской Федерации рассмотрена Ваша информация о неэффективности бюджетных расходов на уголовно-исполнительную систему Российской Федерации.

Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 41-ФЗ «О Счётной палате Российской Федерации» определены полномочия Счётной палаты, её основные задачи и функции.

Счётная палата организует свою работу на основе годовых планов, которые формируются исходя из необходимости выполнения всех возложенных на неё задач. Внеочередные контрольные мероприятия проводятся Счётной палатой на основании постановлений Совета Федерации, постановлений Государственной Думы, по обращениям не менее одной пятой от общего числа членов Совета Федерации или депутатов Государственной Думы и на основании соответствующих решений Коллегии Счётной палаты.

Обращения граждан, направленные в Счётную палату, тщательно анализируются и, в зависимости от существа поднимаемых в них проблем и наличия фактической информации о нарушениях, используются при планировании работы.

Ваше обращение в Счётную палату изучено, содержащиеся в ней информация будет учтена при организации последующей деятельности, в том числе при проведении проверки обоснованности и эффективности расходов

федерального бюджета на стадиях формирования проекта федерального бюджета на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов в Федеральной службе исполнения наказаний.

Директор Департамента по экспертно-аналитической и контрольной деятельности в области расходов федерального бюджета на общегосударственные вопросы (за исключением расходов на международные отношения, международное сотрудничество, фундаментальные исследования и резервные фонды), органы прокуратуры, юстиции (в том числе систему исполнения наказаний) и миграционную политику

В.Ф.Коломиец

К.В.Кудешкин
986-13-47